

通城举办“春风行动”网络招聘会

76家企业提供3500个岗位

本报讯(通讯员 吴雷) 春节小长假结束,群众也陆续走上了求职返岗的路途。近日,通城县人力资源和社会保障局连续举办三场“春风行动”网络招聘会,满足县内企业和广大求职者的双向需求。

据了解,此次“春风行动”网络招聘会共有76家企业参与提供3500多个岗位,其中有通城县城市发展建设投资(集团)有限公司、湖北瀛通电子

有限公司、湖北三赢兴光电科技股份有限公司、湖北平安电工材料有限公司、湖北福人药业股份有限公司等县域重点企业,岗位涉及管理、营销、设计、财务、质检、生产等领域。

湖北铱伦科技有限公司技术科长邱鹏说:“我们公司从正月初六开工就开始着手人才招聘工作,计划招聘200人,主要包括管理、产检、生产等方面人才,欢迎大家通过网络招聘会

与我们取得联系。”

招聘会现场,湖北铱伦科技有限公司相关负责人介绍,春节后公司有较大用工需求,正通过各种渠道招募技术人才。为吸引员工,公司还鼓励员工内部推荐、组团到岗,工作满半年的可获得500元奖励。

日前,在通城县创新创业孵化基地运营中心,笔者遇到刚面试完的市民小杜,他告诉笔者,自己之前常年在

广州工作,近年来看到通城发展势头良好,便有了返乡就业的冲动。春节期间刷抖音收看了招聘会直播,刚好发现理想的岗位,便跟运营中心取得了联系。通过两轮面试,目前已达成初步的入职意向。

据悉,此次招聘会通过网络直播面向全县推广,截至目前累计33万人参与观看,帮助2000人初步达成求职意向。

雁塔书屋 觅书香

日前,在通城县隽水镇雁塔书屋,几位学生在专心阅读学习。

据了解,春节期间,通城县在做好疫情防控的前提下,不断完善公共文化服务体系,该县各书店、图书馆、城市书屋对学生免费开放,为孩子们提供优质公共阅读空间,帮助孩子们在书香中度过一个充实的假期。

记者 李思源
通讯员 黎伟/摄



通城自然资源和规划局 新春“充电”忙

本报讯(记者 李思源 通讯员 李索) 为进一步提升干部职工业务能力,打造一支业务精通、服务优良、工作高效的自然资源和规划队伍。2月19日,通城县自然资源和规划局组织全局干部职工200余人,开展为期3天的2021年第一期专题业务培训。

培训会上,授课老师围绕耕地保护、生态修复、空间规划、政策法规、开发利用、土地执法监察、自然资源工作职责等相关知识开展授课。将所掌握的业务知识、案例分析以及自身的工

作体会与学员分享,通过全面直观、深入浅出的讲授,使参会人员对国土规划、土地利用等知识有了系统清晰的认识。

通城自然资源和规划局法规股负责人胡向阳说:“我单位机构改革之后,由原规划和国土两单位合并而来,通过这次培训学习,原规划人员与原国土人员相互交流探讨,有助于提高自然资源和规划的工作水平。”

参会人员纷纷表示,将以此次培训为契机,强化理论学习,全面抓好国

土空间规划,系统谋划该县经济社会发展蓝图,为重点项目落地提供用地保障,为加快建设幸福美好新通城贡献自然资源和规划力量。

该局党组书记、局长余朝阳表示,组织这次业务培训,选派政治素质过硬、业务能力强、岗位技能精的干部进行“传、帮、带”,目的就是让全系统干部职工进一步坚定理想信念,促进业务深度融合,不断优化营商环境,努力提升为民服务本领,打造一支服务县域经济高质量发展的自然资源和规划铁军。

通城交通运输局 学习热潮高

本报讯(记者 李思源 通讯员 罗木林) 近日,通城县交通运输局积极谋划、及时跟进学习十九届中纪委五次全会精神,结合干部队伍建设要求和具体工作实际,把学习宣传贯彻全会精神作为党员干部的“必修课”,引导全系统干部职工全面系统学、深入细致学,进一步推动全会精神入脑入心、指导实践、助推工作。

该局第一时间在微信公众号、交通系统微信群等新媒体平台,推送转载会议相关精神和论述解读,在办公场所制作宣传栏、横幅,对全会精神进行全方位、多角度、深层次的宣传。在2月5日的组织生活会和第二期支部主题党日活动中,各支部围绕贯彻落实全会精神进行集中学习研讨和观看了《正风反腐就在身边》。

广大干部职工纷纷表示,要深刻认识和把握全会的重大意义、精神实质和丰富内涵,把思想和行动统一到全会精神上来,努力适应新时代新阶段要求,提高政治能力和工作水平,忠诚干净担当履职尽责,为保障党和人民事业行稳致远、推动交通运输工作迈上新的更高台阶作出应有贡献。

通城市场监管局 打造“多专多能” 执法队伍

本报讯(通讯员 李索) 2月22日,通城县市场监管局组织全体干部职工参加市市场监管局组织开展的为期5天的市场监管业务视频培训会,进一步提升该县市场监管系统干部职工的思想和业务水平,努力打造一支市场监管铁军。

培训会上,来自全省市场监管战线的专家们,围绕《药品监管基础知识》《电子商务法》、新《行政处罚法》、特种设备现场安全监督检查、冷链食品相关知识、生产企业产品质量日常监管方法等内容开展授课,专家们充分利用自身的工作经验,结合相关典型案例,进行了深入浅出的讲解。

参会人员一致表示,内容丰富充实,讲解细致到位,既有针对性,又具实用性,对自身提升业务水平和监管能力具有积极的作用。在今后的工作中,将把所学的知识充分运用于实践,做到学以致用,不断提高履职能力和监管水平。

通城检查文娱乐场所 强化疫情防控管控

本报讯(通讯员 罗颖) 近日,通城县文化和旅游局对辖区文化娱乐场所落实疫情防控措施情况进行专项突击检查,进一步强化人群密集场所疫情防控管控。

检查组先后到影院、KTV、网吧等12处文化娱乐场所进行现场抽查,重点查看消费人员口罩佩戴、扫码、测温、实名制等信息登记,以及防疫设施配备、场所消毒记录等情况。对于发现的问题,检查组当场对经营场所主要负责人及从业人员进行了指导,并宣讲疫情防控常态化政策,要求将各项防疫措施落到实处。

检查中发现,好声音KTV和大地飞歌KTV存在人群未佩戴口罩及抽烟的现象,通过调取监控发现新世奥网咖对进出人员未实行严格管控。检查组现场对以上场所下达整改通知书,要求整改到位,对于屡犯不改的情况,将处以停业整顿处罚。下一步,通城县文旅局将加大娱乐场所检查、巡查、整治、处罚力度,严格遵照疫情防控相关要求,将疫情防控抓牢抓实,为全县群众提供坚实安全的文化生活保障。